

**Обґрунтування Управління ліцензування до рішення
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг, щодо внесення змін до постанови НКРЕКП
від 26 квітня 2016 року № 661**

Згідно з підпунктом 2 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22.03.2017 № 307, ліцензіат при провадженні ліцензованої діяльності повинен, зокрема, повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше одного місяця з дня настання таких змін.

Листом від 04.02.2021 № 964 (вх. НКРЕКП від 09.02.2021 № 3121/1-21) КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, повідомило НКРЕКП про зміну найменування Підприємства, а саме з КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ та надало відповідні підтверджуючі документи.

У зв'язку з цим виникла необхідність внесення змін до постанови НКРЕКП від 26 квітня 2016 року № 661.

Враховуючи зазначене Управління ліцензування виходить на Комісію з пропозицією:

Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 квітня 2016 року № 661 «Про переоформлення ліцензії на централізоване водопостачання та водовідведення, виданої КП «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» таку зміну:

1) у пункті першому постановляючої частини слова КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (код ЄДРПОУ 03361655, Полтавська обл., м. Кременчук, провулок Героїв Бреста, буд. 35 А)» замінити словами «КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 03361655)».



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про внесення зміни до постанови
НКРЕКП від 26 квітня 2016 року
№ 661

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 березня 2020 року № 548, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

У пункті 1 постановляючої частини постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 квітня 2016 року № 661 «Про переоформлення ліцензії на централізоване водопостачання та водовідведення, виданої КП «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» слова, цифри і символи «КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (код ЄДРПОУ 03361655, Полтавська обл., м. Кременчук, провулок Героїв Бреста, буд. 35 А)» замінити словами, цифрами та символами «КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 03361655)».

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк